

1. Beboermøde holdes i nærrområde, Christian Paulsens Vej 15.

2. Evt. regler for konstant åbenstående trappevinduer bl.a. F 117 fra ca. februar og stadigværk - uanset vejr og vind. Resulterer i gennemtræk på trappen, når man går ud af sin bolig og hoveddørerne hamre i.

3. Savner mere klarhed over fx udskiftning af hoveddør til ca. kr. 10.000 med en afdragsperiode over 20 år. Eksemplet bliver ca. kr. 25.-30.00 for lejereren med renter og afdrag for døren eller hvad???

m.v.h.

K. Rosengren, F 117

Sendt: 5. august 2016 22:06

Til: LK-FFB

Emne: Forslag til afdelingsmøde Havremarken

Fredag den 5. August 2016

Vi vil stille som forslag at der bliver aflukket ind til gården med gitterlåge ligesom det er i KAB's bolig kompleks på Flintholm Alle.

Hvis overnævnt ikke kan lade sig gøre vil vi gerne stille som forslag et aflåst cykelskur da vi nu for tredje gang har fået stjålet vores cykler.

Mvh.

Britta S. Nielsen

Christina Michou

Finsensvej 89, 4 TH

Til rette vedkommende

I dette brev vil jeg frembringe fire punkter.

Punkt 1. Renovering af badeværelser i Blok 3

For nogle år siden blev badeværelserne i Blok 1 totalrenoveret. Ved denne renovering blev regningen delt imellem de forskellige blokke, ved forøgelse af husleje. Under afdelingsmødet og generalforsamlingen blev det aftalt, at vi ville hjælpe økonomisk Blok 1, og at de ville hjælpe os økonomisk, når det blev vores tur.

Derfor er vi i vores blok interesseret i at vide om den økonomiske støtte fra Blok 1 er indregnet i den forslående sum, der skal betales for renovering af badeværelserne i vores blok.

Punkt 2. Udskiftning af hoveddør

Op til nu har det været muligt at udskifte hoveddøren gratis i tilfælde af, at denne var beskadiget. Med egenbetaling har det været muligt, hvis man blot ønskede en ny, eller pænere dør.

Nu er det kommet frem, at døren kun kan udskiftes ved egenbetaling, ligegyldigt om den er beskadiget eller ej.

Jeg foreslår, at en ekstern kommission kommer ud og tjekker, hvilke døre er nødvendige at udskifte grundet skader, og hvilke grundet æstetik.

På den måde vil ingen føle sig forfordelt i denne sag.

Jeg mener, at en ekstern kommission vil være oplagt i dette tilfælde, så alle kan føle sig retfærdigt behandlet.

Punkt 3. Hegn ved sydsiden af bygningen

Under sidste møde blev der indgået en aftale om at sydsiden af Blok 3 ville blive indhegnet grundet hundeejere, der lufte deres hunde. Selvom der står et skilt om at hundeluftning er forbudt, så er der stadig en masse hunde på området.

I dette punkt er jeg interesseret i at høre hvor langt i er med processen af indhegningen?

Punkt 4. Loftsum

Hvad er formålet med de disponible loftsrum?

Umiddelbart virker det til at de fleste af dem står stadig ubrugte.

På forhånden tak og venlig hilsen,
Emir Ahmetspahic, Blok 3.

INDGÅET

15 AUG. 2016

Lokalkontoret FfB